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Lumar že tretjič prejel nagrado HORUS 

za strateško družbeno odgovornost 
 

 

Maribor, 19. december 2025 – Družinsko podjetje Lumar je letos že tretjič prejelo prestižno nagrado 

HORUS za strateško družbeno odgovornost, ki jo podeljuje Inštitut za razvoj družbene odgovornosti 

(IRDO). »V Lumarju nagrade razumemo kot potrditev našega delovanja in prizadevanj. HORUS 

potrjuje, da ne ustvarjamo le kakovostnih izdelkov, ampak aktivno prispevamo k bolj pravični in 

trajnostni družbi. Družbena odgovornost je v jedru naše organizacijske kulture in predstavlja temelj 

naših strateških odločitev,« je ob prejemu nagrade povedal Marko Lukić, lastnik in direktor podjetja 

Lumar. Nagrada HORUS, eno najuglednejših priznanj na področju družbene odgovornosti v 

Sloveniji, prepoznava organizacije, posameznike in projekte, ki z inovativnimi in celovitimi pristopi 

pomembno prispevajo k trajnostnemu razvoju in odgovornemu ravnanju v družbi. 

 

Zavezanost k odgovornemu in trajnostnemu razvoju 

Lumar kot trajnostno naravnano podjetje aktivno soustvarja družbeno okolje, v katerem deluje. V 

sklopu svoje trajnostne in krožne strategije so zavezani dolgoročnim rešitvam, ki presegajo zgolj 

ekonomske cilje. »V sodobni družbi postaja vse pomembneje, da sprejemamo odgovornost za svoj 

vpliv – tako na okolje kot na ljudi. Nagrada HORUS je potrditev naših zavez in hkrati spodbuda, da tudi 

v prihodnje stremimo k dolgoročnim rešitvam, ki združujejo inovativnost, odgovorno rabo virov in 

podporo skupnosti,« je izpostavila Nataša Teraž Krois, vodja razvoja in trajnosti. 

 

Družbena odgovornost v praksi 

Odgovornost je ena izmed temeljnih vrednot podjetja, ki vključuje razumevanje odgovornega 

delovanja, tako znotraj podjetja kot zunaj njega. Strateška usmeritev podjetja Lumar v odnosu do 

družbe vključuje: 

• Podporo družbeno odgovornim in socialnim projektom ter dogodkom. 

• Vpetost v razvoj skupnosti, s posebnim poudarkom na projektih s področja izobraževanja. 

• Aktivno vlogo v mikrookolju – sodelovanje z lokalnimi društvi in organizacijami (na področju 

sociale, športa), skrb za zmanjševanje vplivov (hrup, promet, logistika), minimalni okoljski 

odtis v proizvodnji, zelena streha na poslovni stavbi. 

• Odgovorno zaposlovanje – povečujejo zaposlenost v lokalnem okolju in aktivno gradijo 

vključujoče delovno okolje. 

 



Prispevek skupnosti 

Nagrada HORUS potrjuje Lumarjevo strateško usmeritev v trajnost, odgovornost in kakovostno 

sobivanje z družbo in okoljem. V podjetju ostajajo zavezani temu, da tudi v prihodnje z inovativnimi 

rešitvami, odgovornim ravnanjem in sodelovanjem prispevajo k ustvarjanju boljše družbe. Lumar 

svojo zavezanost družbeni odgovornosti uresničuje tudi prek sponzorstev in donacij, s katerimi 

sooblikujejo kakovostno življenjsko okolje. V letu 2025 so pomagali: Zveza prijateljev mladine 

Ljubljana Moste Polje – projekt Botrstvo v Sloveniji; Društvo prijateljev mladine Maribor; Društvo UP-

ORNIK; Društvo Humanitarček, Društvo Viljem Julijan, Projekt 20za20; Rotary klub Maribor-Grad; 

Rotary klub Rogaška; Rotary klub Ljubljana-Ilirija; Lions klub Ljubljana; Društvo za gorsko kulturo; 

Slovensko narodno gledališče Maribor; Planinsko društvo Celje – Matica; Prostovoljno gasilsko 

društvo Maribor-Studenci. 

 

 

### 

 

Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 

T: 02 421 67 50, E: bostjan.kralj@lumar.si, I: www.lumar.si  
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